
１　調査の目的

　本市における人口減少・転出超過などの状況を踏まえ、小樽市にお住まいの方々の公共サービスに

ついての満足度や、結婚・出産に対する考え方などについてアンケート調査を実施する。

２　調査の内容

（１）調査対象地域　小樽市全域

（２）抽出範囲　　　令和４年５月末日現在、小樽市内に在住の満18歳以上の方1,000名（層化抽出法）

（３）調査期間　　　令和４年８月１１日から８月３１日まで

（４）調査方法　　　インターネットフォームまたは郵送

３　調査結果の概要

発送数：1,000人

回答数：310人 ネット75

回答率：31.0％ 郵送235

結婚に関する 1 すでに結婚している

考え方 2 未回答

3 結婚するつもりはない

4 理想的な相手が見つかるまでは結婚しなくともかまわない

5 条件が整えば結婚したい

6 ある程度の年齢までには結婚するつもりである

現在結婚していない 1 適当な相手にめぐり会わないから

理由について 2 自由さや気楽さを失いたくないから

（上位５つ） 3 趣味や娯楽を楽しみたいから

4 必要性を感じないから

5 仕事や学業に打ち込みたいから

結婚するつもりは 1 自分の生活リズムで自由に生きられるから

ない理由について 2 家族を養う責任がなくて気楽だから

（上位３つ） 3 経済的余裕が持てるから

結婚してよかったと 1 子どもや家庭を持てる 実際の子ども 1 理想どおり

感じていること 2 愛情を感じている人と暮らせる の人数 2 理想より少ない

（上位３つ） 3 精神的安らぎが得られる （理想との比較） 3 子どもはいない

理想とする 1 2人

子どもの人数 2 3人 ※実際の子どもの人数が「理想より少ない」

3 未回答 「子どもはいない」と回答した場合、その理由

4 0人 1 子育てや教育にお金がかかるから

5 4人 2 年齢上、健康上の理由から

6 1人 3 育児の心理的・肉体的負担が大きいから

7 5人以上
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結果の概要について

年齢 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 不明

109 1

割合 10.6% 9.0% 12.3% 13.2% 19.4% 35.2% 0.3%

回答数 33 28 38 41 60
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18～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70以上

これからの住まい 1 ずっと小樽に住み続けたい

について 2 当分は小樽に住み続けたい

3 いずれは市外に転出したい

4 すぐにでも市外に転出したい

5 未回答 ※年代別クロス集計

小樽に住み続けたい 1 小樽は自然環境に恵まれているから

理由 2 小樽の地域・街に愛着があるから

（上位３つ） 3 小樽は災害や治安の面で安心だから

小樽市外へ転出 1 小樽は楽しむ場所や機会が不足しているから

したい理由 2 小樽の将来性・発展性を期待できないから

（上位３つ） 3 小樽は交通の便が良くないから

現在の満足度 1 ごみ収集・資源回収

（上位３つ） 2 市外への移動（鉄道・バス）の利便性

3 美術館・博物館などの文化施設

力を入れて欲しい 1 除雪・排雪

ものについて 2 医療体制や保健予防対策

（上位３つ） 3 道路の補修・整備
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